

Beszélgetés Alannal a Hittételekről



Alan a spanyolországi Málagából származik. Feltettünk neki néhány kérdést arról, hogy miként tanulta meg a Hittételeket.



Mesélj magadról valamit!

Nyolcéves vagyok. Amikor felnövök, híres tudós szeretnék lenni. A kedvenc színem a narancssárga, és a kedvenc ételem a nagymamám által készített *tortillas de patatas* (spanyol omlett).



Hogyan tanultad meg a Hittételeket?

Az Elemiben kezdtem el tanulni őket. Dalokat énekeltünk, amelyek segítettek a memorizálásban. Előfordult, hogy a tanítóink felírták a Hittételeket a táblára, aztán letöröltek közülük néhány szót. Képeket is rajzoltunk, amelyek elmagyarázták az egyes hittételek jelentését.

A családommal is gyakoroltam a felmondásukat az autóban az iskolába menet. A húgomnak, Maiának is segíték megtanulni a Hittételeket. Az első hatot már tudja!

Melyik hittétel a kedvenced?

Szeretem a kilencediket. „Hiszünk mindabban, amit Isten kinyilatkoztatott, mindabban, amit most nyilatkoztat ki, és hisszük, hogy ezután is ki fog nyilatkoztatni sok nagy és fontos dolgot Isten királyságát illetően.” Ez azt tanítja, hogy Mennyei Atyánk több dolgot tartogat számunkra, amit apránként kell megtanulnunk.

Hogyan segített neked az, hogy ismered a Hittételeket?

Egy nap az iskolában a barátom, Sophia, megkérdezte, miben hiszek, és hogy tartozom-e valamilyen valláshoz. Eszembe jutott az első hittétel, melyben ez áll: „Hiszünk Istenben, az Örökkévaló Atyában, és az Ő Fiában, Jézus Krisztusban, valamint a Szentlélekben.” Így hát megosztottam vele.

Azt is elmondtam neki, hogy keresztény vagyok és Az Utolsó Napi Szentek Jézus Krisztus Egyháza tagja. Meghallgatott, és megértette, amit megosztottam meg vele.

Milyen érzéssel töltött el ez az élmény?

Nagyon jó érzés volt, mert tudtam, hogy bátran viselkedtem, amikor megosztottam a hitelveimet a barátommal. A Hittételek megtanulása érdekében végzett kemény munkámnak köszönhetően képes voltam megosztani az evangéliumot és tudtam, hogy mit mondjak. ●

ILLUSZTRÁLTÁ: TOBYNEWSOME



Te is megtanulhatod kívülről a Hittételeket!

Próbáljátok gyakorolni az egyik barátoddal.